
 

                     

«Με την επιχορήγηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των 
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης η του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) . Ούτε η 
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι’ αυτές». 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Υλοποίηση κινητικότητας Erasmus+ στη Μάλτα  

AI for School Leadership: Transformative Strategies for a Digital Age 

Οι εκπαιδευτικοί της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών Ντάνος 
Κωνσταντίνος, Διευθυντής του Γυμνασίου Μαυροθάλασσας, Χαρισιάδης Δημήτριος, 
Διευθυντής του Γυμνασίου Αλιστράτης και Καρακόλιου Φωτεινή, Υποδιευθύντρια του ΓΕΛ 
Ηράκλειας, συμμετείχαν με επιτυχία σε επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο “AI for School 
Leadership: Transformative Strategies for a Digital Age”, το οποίο πραγματοποιήθηκε στη 
Μάλτα κατά το χρονικό διάστημα από 16 έως 21 Μαρτίου 2026, στο πλαίσιο του σχεδίου 
διαπίστευσης της ΔΔΕ Σερρών (Κωδικός Σχεδίου: 2025-1-EL01-KA121-SCH-000337611). 

Το σεμινάριο επικεντρώθηκε στην αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) στη σύγχρονη 
εκπαιδευτική ηγεσία, προσφέροντας στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία και καινοτόμες πρακτικές διοίκησης σχολικών μονάδων. 

Κατά τη διάρκεια της επιμόρφωσης, οι εκπαιδευτικοί απέκτησαν γνώσεις και δεξιότητες που 
αφορούν: 

• τη χρήση εργαλείων Τεχνητής Νοημοσύνης για την υποστήριξη της λήψης 
αποφάσεων και τη βελτίωση της διοικητικής λειτουργίας των σχολείων, 

• την αξιοποίηση δεδομένων για την παρακολούθηση της μαθησιακής διαδικασίας και 
της σχολικής επίδοσης, 

• την ανάπτυξη στρατηγικών ψηφιακού μετασχηματισμού με έμφαση στην καινοτομία, 
τη συμπερίληψη και τη βιωσιμότητα, 

• τη διαχείριση αλλαγών στο σχολικό περιβάλλον και την ενίσχυση της συνεργασίας, 

• καθώς και την κατανόηση των ηθικών ζητημάτων που σχετίζονται με τη χρήση της 
Τεχνητής Νοημοσύνης στην εκπαίδευση, όπως η διαφάνεια, η δικαιοσύνη και η 
προστασία των δεδομένων. 

Οι συμμετέχοντες αναμένεται να αξιοποιήσουν τις γνώσεις αυτές στο πλαίσιο της σχολικής 
τους καθημερινότητας, συμβάλλοντας στον εκσυγχρονισμό της διοίκησης, στη βελτίωση της 
ποιότητας της εκπαιδευτικής διαδικασίας και στην ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των 
σχολικών μονάδων. 

Παράλληλα, η εμπειρία της συμμετοχής σε ένα διεθνές περιβάλλον εκπαίδευσης ενίσχυσε 
την ανταλλαγή καλών πρακτικών και τη δημιουργία δικτύων συνεργασίας με εκπαιδευτικούς 
από άλλες χώρες. 

Η ΔΔΕ Σερρών συνεχίζει να επενδύει στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και στην ενίσχυση 
των δεξιοτήτων τους, με στόχο την προώθηση της καινοτομίας και την προσαρμογή στις 
απαιτήσεις της ψηφιακής εποχής. 

Ιστοσελίδα του σχεδίου διαπίστευσης της ΔΔΕ Σερρών 

https://grssdser.sites.sch.gr/erasmus/seminar-ai-for-school-leadership-in-malta/  
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